

**La réponse du maître du temps est :**

$$1\text{h}23\text{min}48\text{s} - 3\text{min}53\text{s} = 1\text{h}19\text{min}55\text{s}$$

$$13967 \text{ dmh} - 647 \text{ dmh} = 13320 \text{ dmh}$$

Ces deux calculs sont identiques et la réponse est identique.

En effet,  $1\text{h}23\text{min}48\text{s} = 13967 \text{ dmh}$  et  $3\text{min}53\text{s} = 647 \text{ dmh}$

donc  $1\text{h}19\text{min}55\text{s} = 13320 \text{ dmh}$

Mais peut-être le temps que vous avez passé pour faire ces deux calculs est-il différent ?